

唐山市中心城区开始升温供热

供热升温是一个渐进过程，遇到问题可向所属热力站咨询报修

本报讯(记者靳庆军 通讯员张秀江)昨日,记者从唐山市热力总公司获悉,结合近日气象条件,经市政府研究决定,唐山市中心城区

集中供热管网(路南区、路北区、高新区、丰润区、开平区)于11月5日开始升温供热。各县(市)、区也将结合实际启动升温供热工作。

供热部门提醒,供热升温是一个渐进过程,供热初期整个供热系统处于调整阶段,个别区域可能出现不均衡、不稳定的情况。有关问题

广大居民可及时向所属热力站咨询或报修。唐山市热力总公司服务电话:0315-2825685。

播报



全国冬泳爱好者汇聚北戴河

本报讯(记者杨琦 通讯员宋硕)11月4日,2018年中国北戴河第三届冬泳文化节开幕式在秦皇岛市北戴河区老虎石海上公园举行,来自37个省市自治区40个代表队的800余名冬泳爱好者参加了此次活动。

本次冬泳文化节由北戴河区政府主办,冬泳网理事会、北戴河区体育局承办。开幕式上,270余名冬泳选手首先进行了精彩的泳装展示,随着比赛的正式开始,800余名运动员根据队伍编号和顺序依次下海,在水中

展示着健康与活力。

据介绍,本次活动共设置包括冬泳潜水比赛、混合泳、接力比赛、冬泳人10公里泳装徒步走等多项赛事。同时,冬泳文化节期间还举办了趣味冬泳表演、水中拔河比赛等趣味活动。

近年来,北戴河区积极探索,着力打造全季体育名城,增加淡季体育项目,先后吸引了国际轮滑节、马拉松赛、铁人三项大赛、营地大会等众多重大赛事及活动在此举办。

司机注意啦 唐山这两个路段施工

唐通路(北新环岛至城建界)施工

本报讯(记者吴艳丽)记者从交警八大队获悉,唐通路(北新环岛至城建界)自即日起开始道路翻新改造施工,施工期间该路段半幅断交。预计到本月10日施工完毕。

交管部门提示广大道路交通参与者:行经该路段要仔细观察施工标识,减速慢行确保安全。

唐丰路部分路段施工

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张勇)记者从唐山交警九大队获悉,近日,唐丰路二环路北侧路段(振华技校站点附近)西半幅路面正在施工作业,还请过往车辆途经此路段注意减速慢行。



第二届京津冀甲状腺癌高峰论坛在唐山市召开

本报讯(记者王静田 通讯员殷晨曦 郝秀凤 赵文喆)11月2日至3日,以“交流、规范、提升”为主题的第二届京津冀甲状腺癌高峰论坛暨2018年环渤海甲状腺癌学术年会在唐山召开,来自全国甲状腺专业领域的顶级专家学者400余人参加了本次盛会。

会上,多位甲状腺专业领域的知名专家凭借丰富的临床经验,为参会者分享了甲状腺学科的最前沿

理念,以及今后共同努力的方向,并就甲状腺癌治疗热点问题展开了深入讨论。

作为本次大会的承办方,唐山市人民医院始建于1943,被誉为唐山市“医院之母”,经过70多年的发展,现已成为一所以肿瘤治疗为特色的大型三级甲等综合医院,承担研究肿瘤课题100余项,近40项获省市科技进步奖,为唐山的肿瘤诊疗发展做出了积极贡献。

秦红十字会搭建捐助平台 让患者重燃生的希望

本报讯(记者李淑丽 通讯员高志玲)近日,秦皇岛市红十字会搭建捐助平台,派出工作人员携秦皇岛恒热投资控股有限公司一行来到抚宁区深河乡北庄村,将恒热投资控股有限公司向市红十字会定向捐赠的20000元善款,亲手交到花季少女张若涵一家人手中,以缓解张若涵急需救治费用之难。

今年12岁的张若涵,活泼可爱的她也曾经是全家人的开心果。然而所有的一切都在今年5月份被突如其来的一场大病改变了,她被诊断出患了股骨远端骨肉瘤(俗称骨癌)。这个噩耗让全家一夜之间变得支离破碎。北京积水潭医院的医生告诉孩子家长:如积极配合医院治疗,这种病经过化疗和手术后,治愈率将近60~70%。医生的话让张若涵全家看到孩子生的希望,但是化疗、手术及相关后续费用将近百万元,张若涵家在农村,家中条件本就一般,根本无力承担其高额医疗费用。



秦皇岛恒热投资控股有限公司从市红十字会得知这一情况后,慷慨解囊,决定定向捐助张若涵20000元用于治疗疾病,这在一定程度上帮助张若涵父母解了燃眉之急。

秦皇岛市红十字会专职副会长刘冬青表示,爱心企业参与公益,积极捐款是回报社会的一大民心工程。希望更多的爱心企业加入到公益事业队伍中来,秦皇岛市红十字会作为市委、市政府人道救助领域的助手,将立足本职,积极拓展公益平台,始终瞄准弱势群体迫切需求,努力帮助最需要帮助的人,为他们撑起一片希望的天。

喜讯! 秦皇岛市骨科医院康复科成立病房啦!

为使病、伤、残者得到规范系统的康复治疗,使其丧失的功能尽快地、最大可能地得到恢复和重建,早日融入社会,同时达到治疗效果最大化,医疗安全最大化,秦皇岛市骨科医院于2018

年11月1日正式成立康复科病房!

近两年来,秦皇岛市骨科医院大力加强康复科建设,科室功能日臻完善,业务水平不断提高,病人数量不断攀升,开展的业务范围不断扩大。在此基础上,经过前期的精心筹备,适时开设了康复病房!康复病房开放床位21张,拥有医务人员16名,其中康复医

师6名,治疗师4名,护士6名。主要开展骨科康复、神经康复、疼痛康复。主治:颈椎病、腰椎间盘突出、肩周炎、各种关节炎、骨科术后后关节活动受限、偏瘫、截瘫、各种疼痛等疾病。

秦皇岛市骨科医院康复科病房的成立,既满足了患者因病情需要进行住院康复治疗的需要,又方便了患者及家属合理安排康复治疗时间,使患者的康复治疗更系统、持续、连贯、有效,为患者早日康复提供了有力保障!

院长毛霁霁、党委书记陈爱君率班子成员及其他兄弟科室人员对康复科病房的成立给予了祝贺、鼓励与支持。



耿华峰 副主任医师

秦皇岛市骨科医院康复科主任毕业于河南中医学院骨伤系,擅长各种创伤急救、脊柱四肢骨折、脱位的手法整复及手术治疗,颈肩腰腿痛、腰椎间盘突出症的治疗。尤其擅长颈肩腰腿痛(颈椎病、腰椎间盘突出等)疾病的保守治疗。

专家门诊:星期五全天

